

一、客厅

Box 小牛皮 FonsbelleChaîne 手袋

精湛不凡的皮革打磨工艺,重释 Henrid' Origny 于 1970 年设计的经典包款。挺括的廓形为皮革与光线构筑舞台,隐藏于衬里的扣饰装置与链式肩带巧妙连贯,让标志性的图案新意纷呈。打开翻盖,内部的小镜子精巧随行,见证每一刻焕新姿态。



(Box 小牛皮 FonsbelleChaîne 手袋)

Swift 小牛皮项链、手环、耳环,配金色金属饰件

让功能性元素成为时尚新风向,全新作品开启缰轡的妙想演绎。金属与皮革的交融不止于材质的层次,更见线条的勾绘,以间或点缀的皮革赋予抽象造型的无尽可能。



(Swift 小牛皮项链,配金色金属饰件)



(Swift 小牛皮手环,配金色金属饰件)



(Swift 小牛皮耳钉,配金色金属饰件)

二、长廊

Faubourg 小牛皮配山毛榉马鞍



作为马鞍专家、马鞍工匠的杰罗姆·盖里(Jérôme Guéry),自 2017 年起担任爱马仕合作骑手。本季,亦与品牌合作呈献全新之作,作品融合多项工艺创新成果:深敞式座椅、配有细叉的鞍架、一体式挡膝与翻盖的独特结合,以及富有匠心美感的内层设计。此外,明式的组装工艺首次展现马鞍的内部工艺细节,让美学新风与马鞍的运动风范交相呼应。专业工匠技艺加持爱马仕工坊的全程把关,此款新品在马术障碍赛和平地训练中均可使用。



Jumping 小牛皮配印花帆布女士长靴

爱马仕标识性 Jumping 长靴的设计灵感源自马术世界,以匠心致意品牌马术本源。全新佳作延续 Jumping 长靴的经典轮廓,以 Box 小牛皮与帆布的材质承载新意,同样源于马术世界的细节再现爱马仕浓厚的丰盈底蕴,经典 Kelly 饰扣巧妙点睛,孕育优雅于每一处至臻细节。



溯源福宝

奇物为“家”

爱马仕发布2024春夏配饰系列

○ 本报记者 郭小萍

近日,爱马仕在上海盛大举办了全新的 2024 春夏系列活动。以“溯源福宝,奇物之‘家’”为主题,展览空间精心打造了五个区域:客厅、长廊、试衣间、居室和花园。此次展览中包括了手袋、方巾、毛毯以及男女款鞋等多种类型的产品,为人们带来了一场前所未有的感官体验。展览空间中的每个区域与日常生活场景完美融合,为观众带来精美绝伦的时尚展示。

作为一场独特的时尚盛宴,爱马仕的展览空间完美地转化了作品的角色。每个空间都巧妙地展现了品牌作品的底蕴和独特设计,犹如一段引人入胜的创意之旅。从精致的客厅到无限延伸的长廊,再到精心设计的试衣间和舒适的居室,最后抵达梦幻般的花园,整个空间仿佛将人带入了奇幻的世界。

三、试衣间

羊绒配真丝“朋克骏马”(ChevalPunk)65厘米方巾



从爱马仕品牌世界的图腾元素中撷取灵感,“朋克骏马”(ChevalPunk)由日本插画家野村大辅(Daisuke Nomura)倾心设计,以满蕴休闲魅力的佳作为男装系列配饰增添新选择。独特的莫霍克型鬃毛的创想源于埃米尔·爱马仕珍藏的拭笔具,经由匠心演绎呈献潇洒不羁的别样气韵。

“华丽的缰轡波点版”(Bridesdegalaàpois)70厘米斜纹真丝褶边头巾



告别单调,只需一抹色彩,全新演绎的“华丽的缰轡”以波点让经典设计遇鉴新意。带有马眼罩的龙头头是罗斯柴尔德男爵遗物,亦成为爱马仕多元设计中的重要元素之一,引领品牌不断追觅古老工艺,启迪全新设计。

四、居室

ObjetsduFaubourg 美利奴羊毛羊绒提花毛毯



从历史中捕捉灵感,此款毛毯的九种图案分别代表着一种爱马仕象征,让人不禁想起意大利艺术家詹保罗·帕加尼视作珍贵灵感的贴画簿。“三层斜纹”工艺打造的提花编织效果,生动重现原版设计的鲜亮色彩。

五、花园

Parachute 帆布配小牛皮男士运动鞋



标志性的明快橙色为鞋履平添非凡活力,演绎色彩与线条的绝佳组合,爱马仕的经典元素蕴藏于多处细节设计之中,开启元素设计的别样视角。

Ballesaubond 棉质厚绒布沙滩浴巾



缤纷的色彩正重现一场欢乐的比赛,阳光与沙滩亦相得益彰。全新作品以沙滩球运动为灵感,定格运动的奇趣瞬间,点亮举手投足的斐然雅致。

妙想环游,从巴黎跃抵而至,爱马仕以独具一格的创想天赋与精湛工艺,为历史经典元素赋予鲜活生命力。奇物之家,溯源品牌创立至今的福宝精神,以 2024 春夏全新系列作品开启异彩纷呈的感官体验和品质生活。